

Η Βουλή ενέκρινε την πρόταση νόμου για την 56η έδρα



Σε έκτακτη Ολομέλεια της Βουλής εγκρίθηκε η πρόταση νόμου για διευθέτηση του θέματος της 56ης έδρας στη Βουλή των Αντιπροσώπων.

Η Ολομέλεια ψήφισε με 30 ψήφους υπέρ με 15 ψήφους (ΔΗΣΥ) εναντίον και μία αποχή (Διλλήκας), την πρόταση νόμου με την οποία ρυθμίζεται η διαδικασία πλήρωσης βουλευτικής έδρας, όταν βουλευτής προ της αναλήψεως των καθηκόντων του αποβιώσει ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο δεν αναλάβει τα καθήκοντά του δίδοντας τη νενομισμένη διαβεβαίωση ενώπιον της Βουλής των Αντιπροσώπων. Επιπρόσθετα, προβλέπεται ότι οι πρόνοιες του νόμου θα εφαρμοστούν και αναφορικά με βουλευτική έδρα η οποία υπήρξε ή είναι κενή κατά ή μετά την ημερομηνία διενέργειας της

εκλογής της 22ας Μαΐου 2016. Με την έγκριση της πρότασης, η έδρα της Λεμεσού, επιστρέφεται στον Γιώργο Παπαδόπουλο, του Κινήματος Αλληλεγγύη. Ωστόσο με βάση τη γνωμάτευση του Γενικού Εισαγγελέα, μαζί με την πρόταση νόμου πρέπει να γίνει τροποποίηση του άρθρου 61 του Συντάγματος, ελλείψει όμως πρότασης για τροποποίηση του Συντάγματος από την Κυβέρνηση, ο νόμος κινδυνεύει να θεωρηθεί αντισυνταγματικός και να αναπεμφθεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Την πρόταση νόμου κατέθεσαν οι Νικόλας Παπαδόπουλος εκ μέρους του ΔΗΚΟ, Μαρίνος Σιζόπουλος εκ μέρους της ΕΔΕΚ, Μιχάλης Γιωργάλλας εκ μέρους της Αλληλεγγύης και Γιώργος Περδίκης εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων Συνεργασία Πολιτών.

Η ανανέωση της θητείας της ΟΥΝΦΙΚΥΠ στο επίκεντρο των συναντήσεων της Σπέχαρ

Συνάντηση με τον Υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χριστοδουλίδη είχε την Τετάρτη η Ειδική Αντιπρόσωπος του ΙΓ του ΟΗΕ στην Κύπρο και επικεφαλής της ΟΥΝΦΙΚΥΠ Ελίζαμπεθ Σπέχαρ. Όπως πληροφορείται το ΚΥΠΕ κατά τη συνάντηση έγινε συζήτηση σε σχέση με την έκθεση του ΙΓ του ΟΗΕ για την ανανέωση της θητείας της ειρηνευτικής δύναμης των ΗΕ στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ). Υπενθυμίζεται πως η θητεία της ΟΥΝΦΙΚΥΠ λήγει στις 31 Ιουλίου 2018. Η κ. Σπέχαρ είχε εξάλλου συνάντηση χθες με τον Πρόεδρο του ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου και σήμερα το απόγευμα με τον ΙΓ του ΑΚΕΛ Αντρο Κυπριανού. Ο εκπρόσωπος Τύπου της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, Αλίμ Σιντίκ, δήλωσε στο ΚΥΠΕ πως η κ. Σπέχαρ πραγματοποιεί συναντήσεις και στις δύο πλευρές του νησιού, ακούγοντας τις απόψεις των συνομιλητών της. Απαντώντας εξάλλου σε ερώτηση σημείωσε πως δεν υπάρχουν επί του παρόντος προ-

γραμματισμένες συναντήσεις της κ. Σπέχαρ με τους δυο ηγέτες. Σύμφωνα με τις πληροφορίες του ΚΥΠΕ είναι προγραμματισμένο όπως η κ. Σπέχαρ προβεί σε ενημέρωση των μελών του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών στις 17 Ιουλίου. Ο Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κύπρου στον ΟΗΕ, Πρέσβης Κορνήλιος Κορνηλίου, έχει δηλώσει πως αναμένεται την Πέμπτη να δοθεί στα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας η έκθεση των καλών υπηρεσιών του Γενικού Γραμματέα για το Κυπριακό. Υπενθυμίζεται πως με το ψήφισμά του της 30ης Ιανουαρίου 2018 για ανανέωση της θητείας της ΟΥΝΦΙΚΥΠ για έξι μήνες, το Συμβούλιο Ασφαλείας ζήτησε από τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ να υποβάλει έκθεση για την πρόοδο στην κατεύθυνση μιας διευθέτησης στην Κύπρο μέχρι τις 15 Ιουνίου 2018 και για την εφαρμογή του ψηφίσματος αυτού μέχρι τις 10 Ιουλίου 2018.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΜΑΡΙΑ ΤΟΛΙΑ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΝΑΞΑΚΗΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σας προσκαλούν στη

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ

«MISS ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 2018»

Κυριακή 24 Ιουνίου 2018 από τις 1.00μ.μ.

1^{ος} όροφος Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Road, Stanmore
Ελάτε να περάσετε ένα ευχάριστο μεσημέρι, απολαμβάνοντας ένα υπέροχο γεύμα και ολόφρεσκα πορτοκάλια. Θα σας κεράσουμε και γλυκό του πορτοκαλιού.

Επίσης θα γίνει διαγωνισμός με χαριτωμένα κοριτσάκια, όπου ένα από αυτά θα αναδειχθεί «Miss Πορτοκάλι».

Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Τιμή \$35 το άτομο

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως: Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Σ.Ε.Κ.Α ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»

προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ ΝΝΟ για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

Κυριακή 8 Ιουλίου 2018, 12.00μ.μ.

Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

\$40 για μεγάλους \$10 για παιδιά κάτω των 12 ετών

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως: Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256 Τζακ Πασσαρής 0418 284 773 & Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Γραφείο της Κοινότητας, τηλ: 9557 1256

Τελευταία ημέρα προσφορών 8 Ιουλίου 2018